11Iro

Amsn: XKensa
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.08.2009 15:08:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 20.08.2009 20:59:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/181224/answer/181225




BeposATHOCTh 3a4aTus €CTECTBEHHBIM IIyTEM IIPU TaKOM CIIepMOIrpaMMe CUJIBHO CHUXKeHa (110
NAHHBIM JIMeTepPaTyphl BEPOSITHOCTD 3a4aThsl IU TaKOM KOJIUYeCTBe CIIepMaTO30Ug0B cocTaBusdeT 4%
B TeueHue 2 net!). CredyeT BHIIOIHUTH IOBTOPHYIO ciepMorpamMmy. Ecnu n3aMeHeHus COXpaHATCS,
TO He0OXOIUMEI OCMOTP U 00CIeJOBaHKe Y aHIPOJIOTa [JIST BHISICHEHUS IPUYUHBI U3MEHEeHUHN U
nopOopa eyeHusi. BepositHee Bcero, Bam nmyutre paccmoTrpeTts IKO.



